11/12/2020

venerdi 11 dicembre 2020 15:05

b
| X _cx A&) coufipuo. A 7 4
o Y*A
§: [054) =R cautivo
NON VALE | feonauwo. néaxz(dowwm%e del
le

calcole wteg
i =& dw
)
3 X =128 ax =L X -l)+e
Wz - 2] %%~ 2
j"f_z_ dr= ) lu|&*-z¢e|
o )(z,‘ Z
i\l |E*-2¢) = -2 diverge
E—=20O i
'j*wu%u_q dx LX) coutuva x70
(o]

j" \u 20 dx +‘$J'°° 2lx) de -
o [ & A K

4

123
= Vi A lusfeﬁ A > v J wA2(2) dx =

E—0 Jo+g R—=>+ 74 x
j_’gﬂ& dr= Wy +c

) & 4
= [nég‘gz) J* + lia [JM%QQJR
A

o+£ R—+@

i = ¥y i WM = — 00 +00
£-50 R->+00

i AL 0g U euhrowbi di o)
I SR e tnold e IO

+00
o g@x =
Jl b a4 dx

= liaa JR arcc"g)e dr

J Hspd -

RITERID del touGreauto o corotloasiutotico
XKk> 4 growcle



RITERID del com@Preauto o ool asiutotico
YK>4 growmcle

j“ JlklAK  ONVeRGE ) %b{‘ew m\%ho

I Q

P X—p0 QLU Tz —
ma. 2

S*‘”Xwo\x e lo desep careotrere di S*M_iao(k

W W

c limn 5\/ .Lc\x cl_)m ,_ZJ; _

H=>H N
C
C""\A)Aim H .\,__L &
=> jccoumme couvet@e olloza ooud«ej gu&)
cauerge.
J %,dx = lia é_zg_olx
e Ay
J&=
e"-t = e
= 2\,\,(4\{: \|—_H;A|t-nf|+c
- ) x—)- 1 Xql+c
.Z,M'C ) Lul@ +A|

J”'g(x)dx =F(H)-F(:) =L lu(e” «l)vjl—m(e"u)-
-1 le- u)+_\ \ule+)
2

(g2 -‘), 2l _QL)

er e+)

v
-\ Y U _ e-1
“na 2 ‘Mie"we"‘)z = \)

2 “ eH o

I+ e

e w>)\ gao.ad&
(" 800 dse coNverce



et u=1 9"0\4/\0\3

" 800 dxe coNveRse

" W) -FO)
A(D> pgr L€ L)+ 00)

2
2 Sy (69 fl/_&- =™

f’"’ SNdx )\Alo Stesso carodtore di
“ O _y?
e ae

W

e )coumqno

<e™”
el w00 _
k K

Yoo N _ -
S *dx = Vi JM exdac = limA [-6 ”:(Z=

W H~>+m0 MH—y00

—lian € T4’ - e™ conerde
M->+00

%\‘ le c)x 66 couvezgeecawzge

:gc)e) ,_gx____
(X-1)"3(H-2)0"*
>2
0= (e-1)BIX-2)%> X

— X X<2 74
X)X
- > Q0 dt  COWBRGE SICURD
3

,f”" SIX) d)t
3
o ==+ g0 800’\/ “%”‘77‘ ;}JTeTz.

Pl St
g’”ﬁx)dx ha lo gresso comolfere di 3*”"__}%“

3 X
J< ) Vixegnole diveege
3
- §, )
-7 )~ _Z —
'P@?/ > 3 (2 na'% (x 2)301 = (x Z)
j’ JXdX hov lo stesso cwwd*'ewj
2

2 x Z)S "4



<3 Jz (20"
d<) CoNVERGE

—J; LU0 dx

pez A—>1" JUW)~—_)

- |
(L-10730-2) 9% De-1)ar3

5‘-3()() dX ha lo sfeso covzodtee di J‘ 1
° 0o W-N43

oA ) biverege
. Sim & Wlt) e
(o) x“u.
SiuA>0 pez L€ (o)1)
(ulk) <O pee e(o )

8(,3() <O pot Ke(pjc)

)i 8(})= 00
o
Pl 20" ,X(X—)) ‘_S_w,xm_rl Nl'f% i(K)
pt R€(o;T  |lu (x)p 2/
—luxl =) 2 X (0 1e]
L‘j/“ X 3% JSI
, ‘ hix)
jo gl de=_ b oie )
oA >) DIVERGE
. FOU’V © ¢ 9ue) - ket
O% -
Je) e duuta por 1-€>0
t<l
Dr =(-00;1)
MM Fa) = w J: tCé a4k
= x> b NT-€

e t=) Jpv e -4

0-€)2
v&) g(f) dt
o< | C<OQYVERGE



=

5‘5(6)0% CONERGE =D i Fly) =
0

br=(-22;1] com ¥(A)=c
L F) = N ) gde - -§7 geerde

F@:"\'-—é 0o 866}(0

—&le) ™ elc;/z;‘ E)'c€ - Feetdt

hit)<_)
_e’l

J° hedde fjo L dt coperae
po -0 €

J —fle)dt copverae
i Fx)=A4 covverie

y (N
Fx) e dovobile il (-00,1) => caubuva iu (-a:4]
- _ — —-_3
-0
4C
B0 y
7

)L

FO=f@) = X€ F()-0 X=O0

X r'(n>o e*>0
> ©

F ouesce loezwuo X=0 AMigA
F(o)=0
W) =
)\el_%i:’F ) = Kﬁf;? .X_e_- =300 ')’g vOtdicole

)= Sk + xetaveR -
-%)

- ellbnu-2)y w2l eX [ vxt+g
0-20)¢—x (.-x)sh

F'C v)=n0 \—Y2,L ¥ -D




- 0-00-x T g
F“( )’O -X* £ =0
X - X *L
~ZX*+ X+2=0
Sl =V > 1 Jomei dal
=-l=n=2 7 V= > e :
— L) a doum o
2—\e
<
\f R
(X >0 >0
) lleo)()3/2>0
—2%2 N +230

A=V 2X <1403 — codcoVvitor
U 4 Vs Mo Ho

FLESSO x=1-{11
2

codPlo  Fli) —J: lu( '-*é;%)dt



